



ATA N.º 29

P. Pedro
MB

---Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano dois mil e dezanove, pelas dezoito horas, na sede da Junta de Freguesia de Monforte compareceram sob a Presidência do Senhor Pedro Miguel Medalhas Chichorro Bagorro, o Senhor Manuel João Trindade Mendes e a Senhora Maria Balbina da Silva Rento Belezas.-----

---RESUMO DIÁRIO DE TESOUREARIA DO DIA 28 DE OUTUBRO/2019.-----

---Presente o resumo do dia vinte e oito de outubro de dois mil e dezanove, o qual acusa um saldo de 36.772,52€ (trinta e seis mil setecentos e setenta e dois euros e cinquenta e dois cêntimos) assim repartidos: 36.223,70€ (trinta e seis mil duzentos e vinte e três euros e setenta cêntimos) em Operações Orçamentais e 548,82€ (quinhentos e quarenta e oito euros e oitenta e dois cêntimos) em Operações não Orçamentais.-----

-----INFORMAÇÃO-----

---INTERVENÇÃO DO SENHOR PRESIDENTE-----

---O Sr. Presidente tomou a palavra informando, segundo testemunho de alguma das pessoas que participaram na Peregrinação a Fátima, organizada por esta junta nos dias 12 e 13 de outubro, que correu bem, os participantes ficaram satisfeitos, lamenta apenas todo o processo na reserva dos quartos, em que por falta de seriedade, quase deixou a maioria dos participantes sem dormida.-----

-----PROPOSTAS-----

DELIBERAÇÃO N.º 221. De acordo com os anos transatos e estando a aproximar-se o dia de São Martinho, o qual se comemora a cada ano no dia 11 de novembro, propõe o Sr. Presidente de se adquirir 60kg de castanha ao produtor da nossa freguesia, Sr. José Catarino, para oferecer aos funcionários desta autarquia, à Associação e Corpo de Bombeiros Voluntários de Monforte, à Santa Casa da Misericórdia de Monforte e ao Posto da G.N.R. de Monforte. A



F 18
P
P
P

Junta, com base na alínea v) do nº1, do art.º 16, do anexo I da Lei nº 75/2013 de 12 de setembro deliberou por unanimidade, a aprovação da respetiva proposta.-----

DELIBERAÇÃO N.º 222. O Sr. Presidente propõe a realização de um Passeio a Cascais, composto por uma visita à Cascais Vila Natal "Cascais Christmas Village", seguida de passeio livre por Cascais, a realizar no dia 15 de dezembro, contando com a colaboração do Município de Monforte na cedência dos autocarros disponíveis. A Junta deliberou, por unanimidade, a aprovação da respetiva proposta.-----

---ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DAS DESPESAS ANO 2019.-----

DELIBERAÇÃO N.º 223. Depois de analisados os documentos, foi deliberado por unanimidade, aprovar a 8ª Alteração ao Orçamento das Despesas do ano 2019.-----

---ALTERAÇÃO AO PLANO DE AÇÕES MAIS RELEVANTES 2019.-----

DELIBERAÇÃO N.º 224. Depois de analisados os documentos, foi deliberado por unanimidade, aprovar a 4ª Alteração ao Plano de Ações mais relevantes 2019.-----

-----ANÁLISE E CONHECIMENTO DE VÁRIO EXPEDIENTE-----

---ANAFRE-ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE FREGUESIAS.-----

---XVII Congresso Nacional da Anafre- 24 e 25 janeiro 2020.-----

DELIBERAÇÃO N.º 225. Através de Mail, datado de 17 de outubro de 2019, e registado na correspondência com o nº1050, vem o Sr. vice-Presidente do Conselho Diretivo da ANAFRE, informar da realização do XVII Congresso da Anafre, nos dias 24 e 25 de janeiro de 2020, sendo o local escolhido, a Cidade de Portimão. A Junta deliberou, por unanimidade, participar no referido congresso, inscrevendo o Sr. Presidente da Junta e o Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia.-----

---DGAL-DIREÇÃO-GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS.-----

---FAQ sobre descentralização e transferência de recursos – DL nº 57/2019, de 30 de abril. Setembro 2019.-----

---Através de ofício circular nº1426, datado de 08-10-2019, com a referência nº



f b
Pich

0006002019/DCAF, vem a DGAL, na sequência dos pedidos de informação apresentados por várias autarquias locais e de acordo com o entendimento transmitido pelo Gabinete do Senhor Secretário de Estado das Autarquias Locais, disponibilizar um documento, no qual consagra diversos esclarecimentos sobre a matéria em apreço. Estando o referido documento, também disponível no Portal Autárquico. A junta tomou conhecimento.-----

---GRUPO DE HUMANIZAÇÃO DO HOSPITAL DR. JOSÉ MARIA GRANDE – COMISSÃO ORGANIZAÇÃO DO NATAL NO HOSPITAL 2019.-----

---Donativo.-----

---Através de *email*, datado de 08 de outubro de 2019, vem o grupo acima referido, agradecer o donativo dado por esta Junta, para a realização da Festa de Natal para os doentes internados no Hospital Dr. José Maria Grande. A Junta tomou conhecimento.-----

---CDAP-COMISSÃO DINAMIZADORA DO ASSOCIATIVISMO DE PRAÇAS DA ARMADA.-----

---Livro – A verdade escondida – 25 de novembro – as Praças da Armada.-

---Através de *email*, datado de 10 de outubro de 2019, vem a comissão acima referida, na pessoa do Sr.º Florindo Paliotes, apresentar o presente livro, e propor a aquisição, por parte da Junta de Freguesia de Monforte, de alguns exemplares da obra. A Junta deliberou, por unanimidade, após análise cuidada do assunto, não proceder à aquisição de nenhum exemplar, devido aos compromissos orçamentais já assumidos e à realização de várias atividades já previstas até final do ano.-----

---PROPOSTAS DE SOFTWARE.-----

DELIBERAÇÃO N.º 226. Através de documentação própria, apresentam orçamento para fornecimento de software informático para a Junta, as seguintes empresas AIRTEC, GLOBALSOFT, GESAUTARQUIA. A Junta deliberou, por unanimidade, não tomar nenhuma posição em relação às propostas apresentadas, devido faltar a da empresa Fresoft, sendo a empresa com a qual tem esta junta o contrato a terminar. Ficando por tomar uma decisão na reunião seguinte, à receção da proposta da referida empresa.-----

---JONATAS CARDINALI.-----

---Espetáculo de Circo.-----



F B
Cel.

DELIBERAÇÃO N.º 227. Através de *email*, datado de 15 de outubro de 2019, vem a empresa acima referida, apresentar o espetáculo “O Circo Mágico de Natal” sendo um espetáculo que se insere na nova tendência de circos, com maior aposta a nível cênico e musical, um pouco à imagem dos novos circos direcionado para um público mais adulto, chegando agora a vez das crianças! A Junta deliberou, por unanimidade, solicitar um orçamento.-----

---CRÉDITO AGRÍCOLA.-----

---Contrato de Locação Financeira nº19243.-----

DELIBERAÇÃO N.º 228. Através de carta, s/n, datada de 16/10/2019, vem o Crédito Agrícola informa que o contrato de locação financeira referido em assunto, termina em 20/11/2019, data em que poderá ser exercida a opção de compra, através do pagamento do valor residual, no valor 762,60€ com iva incluído, acrescido de comissão de tramitação de final de contrato no valor de 49,20€. A Junta deliberou, por unanimidade, proceder ao referido pagamento, conforme previsto aquando da realização do contrato de locação financeira.-----

---LIGA PORTUGUESA CONTRA O CANCRO.-----

---Agradecimento apoio caminhada outubro rosa 2019.-----

---Através de *email*, datado de 21 de outubro de 2019, vem a Liga Portuguesa Contra o Cancro, representada pelas voluntárias Ana Junceiro e Dina Pereira, o apoio concedido por esta Junta para a realização da referida caminhada. A Junta tomou conhecimento.-----

---AMALENTEJO.-----

---Petição Pública “Pela eletrificação e modernização da Linha do Alentejo”.-----

---Através de *email*, datado de 18 de outubro de 2019, vem o Sr.º José Soeiro, pela Comissão acima referida, dar conhecimento da Petição Pública “Pela eletrificação e modernização da Linha do Alentejo, e solicita a sua divulgação. A Junta tomou conhecimento.-----

---CALEIDOSCÓPIO-EDIÇÃO E ARTES GRÁFICAS, S.A.-----

---A Maçonaria no Distrito de Portalegre, autor Prof. António Ventura.-----

DELIBERAÇÃO N.º 229. Através de carta, datada de 12 de maio de 2019, vem a editora Caleidoscópio, na pessoa do Sr.º Jorge Ferreira, apresentar o livro acima referido, propondo a aquisição de 15 exemplares, com o valor unitário de 18,50€ + iva. A Junta deliberou, por unanimidade, após análise cuidada do



assunto, não proceder à aquisição de nenhum exemplar, devido aos compromissos orçamentais já assumidos e à realização de várias atividades já previstas até final do ano.-----

---**Encerramento** – Não havendo público presente, e nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual para constar, se lavrou a presente ata que vai por todos ser assinada, depois de lida, e conferida.-----

---**Aprovação em minuta** – foi deliberado por unanimidade aprovar a presente ata em minuta a fim de produzir efeitos imediatos, nos termos do que dispõe o n.º 3 do artigo 57 da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro.-----

O Presidente *Artur Miguel Soares*

O Secretário *Paulo Pereira*

O Tesoureiro *Henrique Balsaia Silva Pinto Belega*



f. 18
Redu

PÁGINA DEIXADA EM BRANCO PROPOSITADAMENTE